

Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού της με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΧΩΡΣ/84050/1269/4-12-2018 (ΑΔΑ: 73ΑΚ4653Π8-ΙΧΗ, ΑΔΑΜ: 18PROC004120895) διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού επιλογής αναδόχου, για την Παροχή Υπηρεσίας «Σύμβουλος υποστήριξης για την παρακολούθηση-διαχείριση-συντονισμό-δημοσιότητα-επικοινωνία του έργου “Διασυνοριακή Συνεργασία για Εφαρμογή του Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού”» (ΘΑΛ-ΧΩΡ 2)

Σήμερα, ημέρα Τρίτη 18-12-2018 και ώρα 12:00, συνήλθε στο γραφείο 327<sup>Α</sup> του κτιρίου του ΥΠΕΝ επί της οδού Αμαλιάδος 17, η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, που συγκροτήθηκε με την με α.π. ΥΠΕΝ/ΔΔΥ/82873/10689/20-11-2018 (ΑΔΑ: 6ΛΞΔ4653Π8-ΒΡ2) Απόφαση της Γενικής Γραμματέως Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού Περιβάλλοντος, αποτελούμενη από τους:

- Κανελλοπούλου Κατερίνα, ΠΕ Μηχανικών, στη Δ/ση Χωροταξικού Σχεδιασμού
- Καραγιάννη Ελένη, ΠΕ Μηχανικών, στη Δ/ση Χωροταξικού Σχεδιασμού
- Γλύτση Εμμανουήλ, ΠΕ Περιβάλλοντος, στο Σώμα Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδας

Παρουσιάστηκαν εκπρόσωποι εκ μέρους των προσφερόντων:

- της Ένωσης Νομικών Προσώπων Ε. Νικολαΐδης – Μ. Μανιάτη Ο.Ε. και FYE
- Προοψις Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. – Πλέγμα Α.Ε. Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

Πριν την αποσφράγιση των φακέλων των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε πρόδηλο σφάλμα στο μαθηματικό τύπο υπολογισμού της βαθμολογίας της οικονομικής προσφοράς, εξαιτίας του οποίου προκαλείται τροποποίηση του χαρακτήρα του διαγωνισμού. Πιο συγκεκριμένα, με τη χρήση του εσφαλμένου αυτού τύπου η υψηλότερη βαθμολογία θα αποδοθεί στην υψηλότερη οικονομική προσφορά, αντί στην πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα ότι δεν πρέπει να συνεχιστεί η διαγωνιστική διαδικασία και δεν προέβει στην αποσφράγιση των φακέλων των προσφορών, ενημερώνοντας σχετικά τους παρόντες εκπροσώπους των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό.

Οι προσφέροντες θα πρέπει να μεριμνήσουν για την παραλαβή των σφραγισμένων προσφορών τους.

Η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών



Κανελλοπούλου Κατερίνα



Καραγιάννη Ελένη



Γλύτσης Εμμανουήλ